

平成 24 年 12 月 25 日内 閣府(防災担当)

## 第3回国連防災世界会議の我が国での開催決定について

- 1. 12月22日(ニューヨーク時間21日)、国連総会本会議において、国際防災戦略に関する決議が採択され、2015年に第3回国連防災世界会議を日本で開催することが決定されました。
- 2. 本件会議の開催都市については、外務省と連携し、今後所要の手続 を経て決定する予定です。

## 【参考1】国連防災世界会議

グローバルな防災戦略について議論する国連主催の会議であり、第1回(1994年,於:横浜),第2回(2005年,於:神戸)ともに我が国がホストした。第2回国連防災世界会議では2005年から2015年までの10年間の国際的な防災の取組指針である「兵庫行動枠組」が策定されており、第3回国連防災世界会議では、その後継枠組みの策定が見込まれている。

【参考2】決議における本件会議の日本開催決定の関連パラグラフ (仮訳)

「兵庫行動枠組の遂行をレビューし、防災に関する 2015 年より先の枠組みを 採択するため、第 3 回国連防災世界会議を 2015 年の早期に日本で開催すること を決定する。」

※外務省においても同時発表。

## <本件問い合わせ先>

内閣府政策統括官(防災担当)付参事官(普及啓発・連携担当)付 井上・大江・橋詰 電話 03-3503-9394 / FAX 03-3597-9091